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Prítomní členovia MsV: pp. Karin Bartošová, Mgr. Božena Rendeková, Ľubomír Stratený, Mgr. Magdaléna Kobzová,  
Zuzana Hučalová, Dana Schillerová, Vladimír Bagín  

Program 
 

1. Otvorenie   
2. Informácie zo zasadnutia MsZ 29.3.2022 – p. Bagín 
3. Informácia „Deň ZEME“ – darovanie rastlín, hliny a trávnatých semien pre obyvateľov sídlisk Medňanská 

a mestskej časti Skala – p. Koník/Bartošová 
4. Rôzne 
5. Záver  

 
Bod: 1 a 2  
 

Zasadnutie otvorila p. Bartošová  s privítaním členov. 
Informácia zo zasadnutia MsZ – najdôležitejšie:  
- Poslanci prerokovali a schválili záverečný účet mesta Ilava za rok 2021 
- Poslanci prerokovali a schválili schému pomoci ukrajinským utečencom  v meste Ilava 
 
 

 
Bod: 3  
 
MsV – predsedníčka p. Bartošová bola oslovená p. Koníkom (strana Hlas) s ponukou na dodanie zelene potrebnej na 
skrášlenie už vysadenej zelene (forma okrasných rastlín), ktorá patrí do starostlivosti občanov– vrátane výsadby –,bez 
účasti služieb mesta.  
Bola odovzdaná ponuka formou zoznamu rastlín/zelene, ktoré sú k dispozícii k dodaniu zdarma. Zástupcom bytových 
domov bude doručený dotazník, koľko kusov majú záujem z ponúknutých rastlín si objednať (zdarma). V dotazníku je 
možnosť taktiež si objednať množstvo hliny či semien trávy na zatrávnenie už existujúcich trávnikov.  
 
Po doručení dopytu budú jednotlivé požiadavky realizované v spolupráci s oddelením životného prostredia mesta 
Ilava (v súlade s VZN č. 4/2020 o udržiavaní čistoty a ochrane verejnej zelene na území mesta Ilava). Odbor životného 
prostredia mesta Ilava bol písomne oslovený s návrhom na výsadbu  (emailová správa) dňa 6.4.2022. Predsedníčka p. 
Bartošová bola informovaná iba telefonicky, že výsadba nemôže byť realizovaná na miestach, kde sú uložené inžinierske 
siete a následne jej boli doručené pôdorysy oblastí s vyznačením inžinierskych sietí. Predmetom a výsledkom stretnutia 
bolo, že sa výsadba uskutoční formou oživenia existujúcej výsadby pri bytových domoch. S návrhom mesta, aby sa občania 
sami starali o nimi vysadenú zeleň, je čiastočný súhlas. Dôvod: tak či tak, sa občania starajú o svoje okolie, čo by malo 
„mesto“ oceniť.  
 
 
 

Zapísala: K. Bartošová v.r. 
Dátum: 19.4.2022 
 
 
 

Príloha k zápisnici zo zasadnutia MsV č. 2 Ilava „Zoznam požiadaviek mestskej časti“  
  

Požiadavka MČ Stav plnenia 

Kompletná revitalizácia sídliskového vnútrobloku ul. 
Medňanská (bytové domy č. 515, 516, 517 a 518);  vrátane 
vyriešenia priestorov po bývalej strojovni/kotolni, 

Vysúťaženie PD v roku 2019; alebo v roku 2020, s adaptáciou 
urbanizovaného prostredia na zmenu klímy, budovania 
prvkov zelenej infraštruktúry, zavedením  systémových 
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umiestnených v BD č. 517;  prvkov znižovania znečistenia ovzdušia 
a hluku;a v neposlednom rade s inovačnou technológiou na 
odvod vody vzniknutej z prívalových dažďov.  PD súťažiť až 
po vyčlenení financií na revitalizáciu v rozpočte mesta Ilava.  
Úrad mesta nevyužil možnosti čerpania externých zdrojov- 
výzva EU v r. 2021. Stav k 28.10.2021: návrh mesta na 
revitalizáciu vnútrobloku – viď zápisnica; 27.1.2022- 
vyhlásená nová výzva externých zdrojov  

Revitalizácia a rekonštrukcia (obnova) mostu 
v sídliskovej časti Skala 

Bez odpovede Msú Ilava – stav k 18.9.2019; bez odpovede 
MsU Ilava, 27.1.2022 – zatiaľ nie je v pláne VUC TN 

Doplnenie smetných košov v MsČ o koše na psie 
exkrementy  

Požiadavka prednesená, v  riešení s TSM – odmietnutie 
návrhu 

Zjednosmernenie ulica v časti Skala – dom č. 667 – od 
„rodiny Prostinákových smer otoč“  

bez odpovede MsU Ilava 

Osadenie 2 retárd – stredná ulica časti Skala  bez odpovede MsU Ilava  
Autobusová zastávka – ul. Medňanská – ZŠ 
Zrealizovať opravu zastávky vrátane vyčistenia okolia 
v termíne do konca mesiaca marec 2019, zaradiť do 
plánu opráv a údržby mesta Ilava + obnova novým 
náterom 

 bez odpovede MsU Ilava 

Kontrola a oprava mosta v časti Skala – smer Iliavka  bez odpovede MsU Ilava;  
Opravy komunikácie od otoča medzi rodinné domy (medzi 
Tomanom a Štefancom), osadenie zrkadla, nakoľko zákruta pri 
rodinnom dome Štefancových je neprehľadná a vybudovanie 
posedenia s prekrytím na trávnatej ploche na Otoči, nakoľko 
uvedená plocha sa využíva ako ihrisko pre rodiny s deťmi. / 
Začína  po pravej strane 598 a končí to 592 y pohľadu od 
Otoča a po ľavej strane 603 a končí to číslom 610./ 

bez odpovede MsU Ilava;  

Zníženie povolenej rýchlosti na uliciach nachádzajúcich sa 
v mestskej časti Skala – na 30km/hodinu 

bez odpovede MsU Ilava 

Zabezpečiť vyznačenie „zákaz státia a parkovania“ pred 
garážovým státím (garáže v súkromnom vlastníctve) 
nachádzajúce sa na ulici Medňanská – BD 521,522 

bez odpovede MsU 

Bytový dom Medňanská 518 – umiestnenie odpadového 
koša od cesty do stredu pred BD 

Na porade poslancov  dňa 5.10.2021 požiadaný vedúci TSM 
p. Rendek – bez realizácie  

Bytový dom Medňanská 518 – vyznačenie zákazu parkovania 
a státia pred odpadovými kontajnermi za účelom zabezpečenia 
voľného prechodu pre vozidlo TSM  

Bude riešené v prípade uskutočnenia revitalizácie 
sídliskového vnútrobloku 

Urgentná požiadavka občanov – oprava chodníka BD ul. 
Medňanská 518 

V súčasnosti sa pripravuje PD na opravu cesty, chodníka 
a riešenia parkovných miest pri BD č. 518; celý projekt 
obnovy odložený na rok 2022 – pripomienky od občanov 
doručené mestu Ilava; realizácia plánovaná v r. 2022 – v 
riešení 

MsČ Skala – pri odbočení z Pivovarskej ulice smer 
Iliavka 

Umiestnené voľne vysiace káble na stromoch – obrezať 
konáre – TSM p. Rendek/Rendeková 

 


